i%_‘

£ R A i 2 A AR R R — SR A o

B9 it 4 N T 4
FODI ) e | REER | ESS | MER | RER
IR IR 2
JtFHAF
= 6,140 152 97.52 11,083 330 97.02
ush=| 6,179 189 96.94 11,043 771 93.02
HA 6,275 121 98.07 11,598 682 94.12
vay=! 6,099 281 95.39 11,683 1,079 90.76
tH 6,468 292 95.49 11,542 1,130 90.21
A 6,416 320 95.01 12,395 690 94.43
JLA 6,099 147 97.59 11,287 567 94.98
+A 6,349 127 98.00 11,209 252 97.75
+—A 6,017 162 97.31 9,956 304 96.95
+=H 6,209 276 95.55 10,051 282 97.19
JLA7REF
—H 6,151 186 96.98 9,820 253 97.42
—H 5,802 348 94.00 8,897 463 94.80
=HA 6,291 147 97.66 9,484 287 96.97
AHEEH 8.43 -57.76 3.66 6.60 -38.01 2.17
ELE g 5% (Fi5E) (Ei58h)
A A BEFERH 2.46 -3.29 0.14 -14.43 -13.03 -0.05
ELE g o 53 B (Ei58h) (Ei58h)




R EEMZEAERENGEEITHSERR
i 0
ML o . s e e - - i
- Haz HhEE H(Z =32 18 T iR ke
NAHF
=A 97.55 97.05  100.00  100.00 99.56  100.00 96.83
= 98.30 97.96  100.00 99.16 98.70 99.59 98.20
%A 98.68 98.44  100.00  100.00 98.74 99.58 98.52
A 96.62 96.28  100.00 99.24 93.75 99.58 96.29
A 97.45 97.00 98.77 99.33 97.48 99.19 97.30
/A 96.51 95.95 98.72 100.00 96.19 99.20 95.93
LA 98.52 98.65 98.65 99.59 98.29 98.78 98.05
+A 98.30 98.19  100.00 99.63 99.58 97.57 97.96
+—H 97.34 97.93 98.53 97.83 99.57 98.78 95.36
+=H 95.43 94.79  100.00 96.67 99.19 99.61 94.20
JLARE
—A 96.55 95.85  100.00 97.01 99.55 99.62 96.10
~A 93.57 93.46  100.00 91.09 98.18 97.17 92.24
=A 97.30 96.74  100.00 97.12 100.00 99.25 97.14
s 3.73 3.28 0.00 6.03 1.8 2.08 4.90
IR 20.25 0.31 0.00 2.8 0.44 0.75 0.31

FLes® sk 77 Bh




R= EFREHNEAFIBEARGR R EIT SRR
B %
o L Yzt (s R 5 T8 i
L+ HE
=H 97.02 95.70 98.71 98.47 95.68 97.76
VaH 93.02 92.35 96.50 94.94 89.64 96.26
A 94.12 94.79 95.56 95.90 91.68 95.32
7N H 90.76 91.94 93.37 90.91 88.24 95.11
+H 90.21 92.61 94.05 92.48 87.11 82.30
J\H 94.43 95.81 96.45 94.93 93.17 90.68
JLH 94.98 94 .86 95.55 94.99 94.90 93.97
+H 97.175 98.36 97.62 96.76 98.21 97.37
+—A 96.95 97.58 97.57 97.28 96.36 96.07
+—H 97.19 96.96 97.60 98.01 97.12 94.02
JUFR4E
—H 97.42 96.39 98.81 98.36 96.45 98.42
—H 94.80 89.75 97.76 98.04 92.90 97.87
=H 96.97 93.94 98.91 99.05 96.00 96.87
@?%;Z%itﬁ 2.17 4.19 1.15 1.01 3.10 -1.00
z&?yﬁjj;%@ -0.05 -1.76 0.20 0.58 0.32 -0.89




PEERBLTANEZAG

B R AT R F E IR R — = ATy

i 72 A H B 4% Bl ™ il 4
%, o HIEHES Bl IS AR BIEHEES HESS e 5 BRI IS
R ZER %) HEHR X (%)
w2t 6,291 147 97.66 9,484 287 96.97
GNFEMIZE /N E]
& &t 2,364 41 98.27 - - _
PR EofTZE 34 - 100.00 - - _
FEETNRTZE 31 - 100.00 - - _
Rugfinze 33 - 100.00 - - _
B IR B Z 2= 5 - 100.00 ; ; }
BRI B A 2E 5 - 100.00 . - _
Hen 247 3 98.79 - - }
[izh | 31 1 96.77 - - _
Bk 631 4 99.37 - - _
HEHE 240 4 98.33 - - .
P 398 8 97.99 - - _
AT 93 1 98.92 - - _
[N 33 1 96.97 - - .
Bi& 61 - 100.00 - - _
i 124 - 100.00 - - _
Wi 124 4 96.77 - - _
JEML 31 3 90.32 - - _
Rafin 119 9 92.44 - - _
fHT 31 3 90.32 - - _
Hze 93 - 100.00 - - .
BFEAIZZ /N E]
= 3,927 106 97.30 9,484 287 96.97
g 1,935 63 96.74 - - -
(3 69 - 100.00 1,418 86 93.94
=3 278 8 97.12 1,653 18 98.91
15 226 - 100.00 2,218 21 99.05
®= 265 2 99.25 3,525 141 96.00
=g 1,154 33 97.14 - - .
il - - - 670 21 96.87




RO CREHERNUERZ EIIRZERR — 555
PEREILEZ AR

ETIS IR Nl &
B s HIEEES | BESER AR BHEHEES | BESES HEmER
Gz R (%) HAZER R (%)

ta Ef 97.25 6,291 147 97.66 9,484 287 96.
P EA s 3 97.29 5,170 140 97.29 ; ]

R R 99.15 1,121 7 99.38 1,598 16 99.
&L S 98.13 - - - 2,836 53 98.
TEiE s 98.26 - - - 460 8 98.26
PN 96.13 - 1,112 43 96.13
= 97.35 - 528 14 97.35
et ) 92.82 - 613 44 92.82
=R 96.30 - 460 17 96.30
e 97.62 - 336 8 97.62
EFIES 92.86 - 924 66 92.86
R e 100.00 - 62 - 100.00
TERS 98.72 - 78 1 98.72
S 7 S 100.00 - 9 - 100.00
Tl {5 94.90 - 157 8 94.90
LREES 98.90 - 91 1 98.90
Bl 2 100.00 - 57 - 100.00
RIS 94.81 - 154 8 94.81
HEWKS 100.00 - 9 - 100.00




RN BIIERTREEIRRERER — I A E RS R

PERBILHAFE=HG

BT %
i T & e o s )

3 97.66 97.29 99.38
HIFERTAE A E]
=R 98.27 98.08 99.40
RERfTZE 100.00 100.00
REA Y N KA 100.00 100.00
IR S M2 100.00 100.00
GEE DA ZE 100.00 100.00

L CHY A 100.00 100.00
Hen 98.79 98.61 100.00
[iEple 96.77 96.77
Bk 99.37 99.37
AREE 98.33 97.44 99.19
PN 97.99 97.24 100.00
Ffi 98.92 98.39 100.00
N 96.97 95.00 100.00
iy 100.00 100.00
2= 100.00 100.00
W 96.77 96.77
JEfiT 90.32 90.32
R 92.44 91.01 96.67
{aTfiT 90.32 90.32
Hz= 100.00 100.00

BREEAIZE A ]

& &t 97.30 96.79 99.36
thEE 96. 74 96.37 98.52
HE(F 100.00 100.00
SR 97.12 95.92 100.00
(L 100.00 100.00 100.00
T 99.25 97.83 100.00
iR 97.14 96.98 100.00

e
st




Rt BIAMTEREENIERL R — iz A = RS H 7y

FERBILTAFE=H

W g
i ﬁi:%ﬁ ot | IR S LR s | e | cnams | e | s | s
firize A=
@ x| 96.97 99.00 98.13 98.26 96.13 97.35 92.82 96.30 97.62
HE [93.04 97.95 94.17 96.57 90.79 92.79  88.89
% | 98.91 100.00 98.87 100.00 97.87 98.17 -  100.00
MR 99.05 99.76 99.63 98.71 98.40 97.87 -
s 96.00 98.88  97.70 95.05  96.02 92.86 90.24 97.62
w2 [96.87 94.83 - 100.00 . 96.77
1818
| | b | s | e | st | 05 | e | o
4 3t [92.86 100.00 98.72 100.00 94.90 98.90 100.00 94.81  100.00
5| 87.65 : : : 100.00
B | 94.74 : - _
@R | 97.66 100.00 - : : 100.00
s | 92.13 : : 100.00 94.81  100.00
e : 98.72 100.00 94.90 98.90 -




FEREILHANE=ZHG

xR\ BIRRSRE E IR s [ &E T — = A = B

BES IR AL R RF ]

b 3 SEPAE RIS (47)
. RS AE AR
Wi 22 A& = R gﬁf%ﬁ(’”‘) EN 5
(b) (c)=(b)/(a)
Moz 9,484 11,810 1.2
B 1,418 4,323 3.0
SR 1,653 394 0.2
18 Bl 2,218 630 0.3
115 3,525 5,608 1.6
187 670 805

1.2




RIL BIRMSRE EIR I ER R 4T — 135 R oy
PEEREL T AES G

T2 DL R A R T TH]

® & 9, 484 11, 810 1.2
= EEE PR 1,598 1,775 1.1
EILRIES 2, 836 1,839 0.6

TEE Y 460 394 0.9

A 1,112 1, 281 1.2

Bt 528 544 1.0

SRR 613 1,593 2.6

EEE = 460 643 1.4

RS 336 2170 0.8

IS 924 2, 869 3.1

TR 62 - -

TR 78 o6 0.7

ESR 9 - -

RS, 157 219 1.4

SIS 91 65 0.7

JLES 57 - -

A S 154 262 1.7

RSy 22 9 - -




R+ BEESKETERERER - EREAFRD

PERBJLEAEZAG

R+ BEEMSEEIRGERER-EHMZEATHD (8)

PERBEILAEZAG

- PNk R A R DR AT R HAth
T % R % R % T % R % R %
4a 5t 147 20, 13.61 52 35.37 43 14 9.52 61 41.50]
PN e Kubfii2E
EHREE AN B A
R TEINTZE RERTEMAIZE
FREEAZE WEEEATZE
Hed 3 3 100.00 Hed
vedt 1 ek 1 100.00]
Bk 4 1 25.00 2 50.00 B 1 25.00
pei 4 2 50.00 2 50.00 i
Pt 8 6 75.00 AR 2 25.00;
AT 1 1 100.00 s
R 1 1 100.00 (27N
sy s
B ESi
Wi 4 4 100.00 L
E[Zi 3 3 100.00 EiSi
A 9 2 22.22 4 44.44 FERT 11.11 2 2.22
T 3 3 100.00 T
Hzez Hze
g 63 7 11.11 4 6.35 e 13 20.63 39 61.90
(i o
ER 8 1 12.50 7 87.50 R
1R8H L
T 2 1 50.00 1 50.00 T3
£ 33 5 15.15 12 36.36 R 16 48.48




RT— BEMGEEIIERIEN — %5515y

FEREILFANF=H )

b (LA 28 KIERZ T AR E]
% 5 Fl
BRI |z % R % R %
e =t 147 - - 20 13.61 52| 35.37
MRS 140 - - 16|  11.43 511 36.43
1= TR AT 7 - ; 4 57.14 1 14.29

RT— BEEMGEEITERIEN — 5515 (8)

FEREILFANF=H D

Dt e MifT 2% HAr
¥ 5 Al
REY % RE % RE %
S 14 9.52 ; - 61|  41.50
MRS 12 8.57 - - 61|  43.57
1= I B P A o 28.57




R+ BEASKFEIRERER - EREATEDS R+ BERSIKTEIERER - EHEAT 2 ()

FEEREHANFEZH FERBEIRNEZAG
Sty KgEHRZE i (GRn RAEIGE] iR T % HAth
it 22 4 =l H it 25 & = OH

LRI B B B . . .

- RE % RE % RE % RE % RE % RE %
4t 287 91|  31.71 34| 11.85 98 34.15 45T 39 13.59 5 1.74 20 6.97
B 86 27| 31.40 1l 12.7 34 39.53 #H(E 11 12.79 - - 3 3.49
R 18 4 22.22 - - 3| 16.67 =1 3 16.67 1 5.56 7 38.89
158 21 1 4.76 5| 23.81 10| 47.62 155 2 9.52 2 9.52 1 4.76
RVE-S 141 46| 32.62 15| 10.64 51| 36.17 1r2E 19 13.48 2 1.42 8 5.67
(e 21 13 61.90 3 14.29 - - 1 4 19.05 - - 1 4.76




1= BEANSEEIER RN - %5515 ®H= BERNREEITIER IR R - 1555053 (8)
PEREAAE= Al ERENLAEZA
w5 Wi%? PNAES AR et E] w5 DEbEHE TR Ffh
R % R % R % R % R R %

i 287 91 31.71 34 11.85 98 34.15 i 39 13.59 5 1.74 20 6.97
i HEBRES 16 4 25.00 7 43.75 1 6.25| RIS 3 18.75 1 6.25
GILEIES 53 18 33.96 9 16.98 10 18.87|  BILEIREHS 11 20.75 1 1.89 4 7.55
Bist 22 8 1 12.50 7 87.50 Bt 22

LA 43 5 11.63 3 6.98 22 51.16 BARS 10 23.26 1 2.33 2 4.65
G 14 1 7.14 2 14.29 9 64.29 G 2 14.29

GBS 44 14 31.82 4 9.09 26 59.09 GBS

GRS 17 6 35.29 6 35.29 GRS 5 29.41

HEMNS 8 5 62.50 1 12.50 1 12.50 HEMS 1 12.50

IS 66 28 42.42 4 6.06 13 19.70 Ealili 2] 6 9.09 3 4.55 12 18.18
A A

TS 1 1| 100.00 TS

ES3 ES3

TS5 8 6 75.00 1 12.50 TS5 1 12.50
eSS 1 eSS 1 100.00

LS LS

RS 8 4 50.00 1 12.50 3 37.50 RS

TS TS




